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Auch in diesem Jahr erbrachte die gesamte Biathlonmannschaft wieder eine sehr gute 
Anschlussleistung zum vergangenen Jahr. 
 
Ob in Pokljuka (Slowenien), Goms (Schweiz), Obertilliach (Österreich), Oberhof, Ruhpolding, 
Oberwiesenthal, Altenberg, Schönwald und im ganzen Kreis Calw überall waren Sportler des 
WSV – Schömberg auf dem Siegertreppchen zu sehen. 
 
Einer kämpft um die Platzierung Europa weit die anderen, gegen Deutsche Spitzenathleten 
die in den Biathlonzentren Ruhpolding und Oberhof trainieren und denen ausgebildete 
hauptberufliche Trainer zur Verfügung haben.  
 
Jeder Trainer in unserer Abteilung geht einem Beruf nach, das heißt zwei bis drei Mal seine 
Freizeit zu opfern um den Kindern ein leistungsrechtes Training zu bieten.  
 
Deshalb sind die Erfolge wie im letzten Jahr hart erarbeitete Trainingsarbeit der Sportler und 
Trainer. 
 
Tim Nechwatal der jetzt bei den Herren an den Start geht weiß, wie hart es ist, 
Anschlussleistungen im Spitzensport zur Weltspitze zu erbringen. Es ist ein auf und ab, 
stimmt die Laufleistung, wackelt man am Schießstand. 
 
Im Schülerbereich ist auch in diesem Jahr das Zugpferd Clara Weisser. Mit ihrer ruhigen Art, 
bringt sie es fertig manchen Trainer ins unglaublich zu versetzen, da sie im Wettkampf mit 
einer Leichtigkeit den Gegnerinnen die Sekunden nur so abnimmt. Im Deutschen Schüler 
Cup gab es keinen Wettkampf in dem Clara nicht auf Platz eins oder zwei zu finden war. So 
war es dann nicht überraschend, dass sie auch in diesem Jahr mit der Staffel von Baden-
Württemberg den Deutschen Schülermeistertitel mit nach Schömberg nehmen durfte. 
 
Im Schlepptau findet man dann noch Csongor Boros und Hila Kurz die ebenfalls beim 
Deutschen Schüler Cup auf dem Treppchen standen und dafür sorgten den WSV- 
Schömberg in einem guten Licht zu präsentieren. Hila Kurz schaffte es dann noch mit der 
Staffel II von Baden-Württemberg auf den 3. Platz bei den Deutschen 
Schülermeisterschaften. 
 
Bei diesen guten Vorbildern, steht die Laserklasse in ihren Ergebnissen bei den 
Wettkämpfen in Baden-Württemberg natürlich nicht nach. Etliche Platzierung auf dem 
Siegerpodest konnten gefeiert werden. 
 
Für ihre guten Ergebnisse werden im Ehrungsblock 8 Sportler von uns geehrt. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Aktuell haben wir 

 

  3  KK-Schützen 

14  Schüler 12 -15 

  2  Schnupperklasse 

10 Laserklasse  

10 Bambinis 

 

 

Trainingsstunden 

 

Mo. 19:00 -20:00 Uhr (Halle)  M.Bauer 

 

Di.  17:15- 18:30 Uhr (BLZ) Laser/ Schnupperer   M. Bauer / T. Weisser / A. Duffner 

         17:45 – 19:45 Uhr (BLZ) KK + Schüler  T. Bauer; U. Schaible M. Zeimet; Z. Boros    

  Do.  17:15- 18:30 Uhr (BLZ) Laser / Schnupperer   M. Bauer / T. Weisser /    

              17:45 – 19:45 Uhr (BLZ) KK + Schüler T. Bauer; M.Zeimt, Z.Boros u. H.Bertsch 

   Sa   10:00 – 12:00 Uhr Rollertraining  KK + Schüler  M. Zeimet ; T. Bauer   

 

 

Zusätzlich das Bambini-Training von 5 - 8 Jahren Spielerische Ausdauer jeden  

Di.  von 17.30- 18.30 Uhr M.Freihaut, K. Delcourt 

 

 

Im Erwachsenen Bereich findet jeden Montag und Dienstag ein Training in der  

Turnhalle der Schömberger Schule statt 

 

Auch die Yogastunde von Anke Voigt die jeden Dienstag angeboten wird ist sehr gut 

besucht und es macht allen Spass mit einer so gut ausgebildeten Yogatrainerin diese 

Stunde zu absolvieren. 

 

 

Weitere Veranstaltungen wurden von der Sparte Ski ausgerichtet 

 

-Biathlon mit Sportvereinen 

-Biathlon erleben mit der Familie 

-Reitbiathlon German Masters Stuttgart und Hohenzollern 

-Hundebiathlon 

-Wirtshausabend mit der Schwarzwälder Trachtengruppe 

-Glücksmomente in der Gemeinde Schömberg 

-Geburtstags- und Weihnachtsfeiern von anderen Vereinen 

-Hauptversammlungen 


